



明德新民 止于至善



站内搜索: 文章标题 所有栏目 关键字 搜索

您所在的位置: 河大新闻网 >> 学校新闻 >> 正文

选择字号【大 中 小】

第二届“通过人文相见 韩中青年论坛”在我校举行

【 新闻作者: 网宣 图: 王永明 来自: 原创 已访问: 1269 责任编辑: 万合利 】



2014年7月31日,第二届“通过人文相见——韩中青年论坛”在我校举行,韩国国学振兴院研究部部长金钟锡、庆尚北道国际通商课长赵城禧,河南省人民政府外事侨务办公室亚非处副处长全宇飞、河南省教育厅国际处副处长陈兆武,河南大学副校长宋纯鹏等出席开幕式,来自韩国庆尚北道9所高校和河南大学的220多名师生代表参加论坛。论坛开幕式由我校国际交流处处长马骁勇主持。

宋纯鹏致欢迎辞。他代表河南大学热烈欢迎韩国庆尚北道高校师生交流团来校交流，并简要介绍了我校的办学历程。他表示，河南大学已与韩国8所高校建立了友好合作关系，希望以此次论坛举办为契机，与庆尚北道的高校建立友好合作关系，为加强两国教育文化合作与交流、促进两国青年互学互鉴、增进友谊做出新贡献。

赵城禧在讲话中表示，自从结为友好省道关系以来，韩国庆尚北道与中国河南省在经贸、科技、教育、人文等方面进行了广泛的交流与合作，取得了令人欣慰的成果。此次论坛的召开，有助于两省道的大学生相互了解、相互学习，增强友谊。他预祝论坛取得圆满成功。

金钟锡代表韩国代表团，陈兆武、宋纯鹏分别代表河南省教育厅、河南大学互相赠送了礼品。

在文艺演出环节，韩国大学生身着传统服装，用韩语朗诵了中国古代经典作品《论语》、《前赤壁赋》精彩篇章，现场观众听得如痴如醉；我校师生倾情奉献的健身气功《物语》与唢呐演奏《正月十五闹花灯》，一个和缓，如行云流水，一个激切，似江河奔腾，不时赢得全场观众的热烈掌声。

在学术交流环节，我校程遂营教授以3个生动的事例，回顾了中韩友好往来的悠久历史，并对两国和两国人民友好关系的未来发展提出了美好的愿景；韩国国学振兴院的李延喆教授在演讲中指出，东亚中韩日三国在历史上和平友好相处是主流，战争冲突是短暂的，中韩应该加强合作、促进青年交流，共同构筑两国21世纪和平新时代；我校王洪伟教授则介绍了中国的陶瓷发展史，展示了大量中国陶瓷精品的ppt图片。随后，我校学生代表与韩国学生代表围绕论坛主题进行了主题发言和热烈讨论。

本次论坛由韩国庆尚北道政府、韩国国学振兴院和河南省外事侨务办公室、河南省教育厅主办，以“中韩青年所向往的中韩交流发展前景”为主题。

录入时间：2014-08-01 [打印此文] 【大 中 小】 [关闭窗口]

上一篇新闻： 2014年河南省“国培计划”“省培计划”实施工作高级研修班结束

下一篇新闻： 全国高校社科信息资料研究会第七次会员代表大会在我校举行

热点新闻

“国培计划（2014）”——新疆建设兵团初中语文、初中历史班...

河南电视台都市频道：小平，你好--王发曾忆当年高考改革

关于河南大学拟提拔人选考察对象的公示

2014年我校获批89项国家自然科学基金项目

河南大学首届化学暑期学校开学典礼举行

媒体河大

▶ MORE

《中国日报网》河南大学举办中国中外文艺理论学会第十一届年会

《人民网》500余名专家学者聚首河大 共话面向时代的文学理论...

《河南日报》当代文学如何应对“大数据时代”

《大公报》500余专家学者聚河南 话文学理论与批评

《东方今报》中外文艺理论学会第11届年会河大开幕

Top

河南大学党委宣传部版权所有@2008-2012

页面设计：河南大学网站工作室 网站制作：计算机与信息工程学院科研小组